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Edirne Hasan Rıza Güzel Sanatlar Lisesi öğrencileri ve öğ-
retmenlerinden oluşan koro tarafından gerçekleştirilen yıl sonu 
konseri, yoğun ilgi gördü. 

Üç bölüm halinde sahnelenen konserde, koro farklı dönem 
ve türlerden eserleri seslendirdi. Öğrenci ve öğretmenlerin bir-
likte sahne aldığı performanslar, izleyicilerden büyük beğeni 
topladı. Program boyunca salonu dolduran sanatseverler, eser-
leri dikkatle dinlerken bazı parçalara alkışlarla eşlik etti. 

Koronun uyumu ve sahne performansı, dinleyiciler tarafın-
dan takdirle karşılandı. Konser sonunda izleyiciler, öğrenci ve 
öğretmenleri uzun süre alkışladı. Haber Tunara Eryonar 

Fotoğraf- Kamera: Numan Özgür Metin

Edirne İl Genel Meclis Üye-
si ve aynı zamanda üretici Tu-
nay Aslan, Toprak Mahsulleri 
Ofisinin açıkladığı buğday alım 
fiyatına tepki gösterdi. Aslan, 
“Fiyatları revize edin. Buğda-
yın şu anki hesabına göre 21 
bin 500 lira masrafı var. Bizim 

devletten istediğimiz sadece 22 
bin 500 lira taban fiyattır. Bu 
taban fiyatını çiftçiye verin. 
Çiftçinin ekmeğiyle, alın teriyle 
oynamayın” dedi. 

Aslan, bölgedeki yağmur 
yağışı ve rüzgar nedeniyle buğ-
day bitkisinde yatma gözlendi-

ğini, bu durumun verimi etkile-
yebileceğini ifade etti. Aslan, 
Toprak Mahsulleri Ofisinin, 16 
lira 50 kuruş olarak açıkladığı 
kilogram alış fiyatının revize 
edilmesi gerektiğini belirtti.  

“BİZİM DEVLETTEN  
İSTEDİĞİMİZ SADECE  

22 BİN 500 LİRA” 
Aslan, şunları kaydetti:  
“Bundan 15 gün evvel pas 

ilacını attığımız zaman devletin 
fiyatı açıklamadığı bir zaman-
dı. Rakamın 20 lira olmasını 
talep etmiştik fakat fiyat açık-
lanmadığı zamanda tüccarlar 
da 18-20 lira arasında buğday 
alımına başlamışlardı. Toprak 
Mahsulleri Ofisi rakamı açıkla-
dıktan sonra tüccar maalesef 
fiyatı geri çekti. Ben buradan 
yetkililere sesleniyorum; Buğ-
day toprakta yayılmış durum-
da. Rüzgar ve yoğun yağışlar-
dan dolayı buğdaylar yerde. 
Tane doldurabilecekler mi? Ta-
ne doldursa da rakamlar uy-
gun değil. Yetkililerden talebi-
miz; Fiyatları revize edin. Buğ-
dayın şu anki hesabına göre 
21 bin 500 lira masrafı var. Bi-
zim devletten istediğimiz sade-
ce 22 bin 500 lira taban fiyat-
tır. Bu taban fiyatını çiftçiye ve-
rin. Çiftçinin ekmeğiyle, alın 
teriyle oynamayın.”  

Haber Ergin Yıldız

“Bizim istediğimiz 22 bin 500 lira”
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Öğrencilerden muhteşem konser 

Kaçarken çukura düştü
Edirne'de otluk alandaki 

çukura düşen düzensiz göç-

men itfaiye ekiplerince kurtarıl-

dı. Afganistan uyruklu olduğu 

belirlenen düzensiz göçmen, 

düştüğü yaklaşık 2 metre de-

rinliğindeki çukurdan çıkarıla-

rak İl Göç İdaresi Müdürlüğü-

ne teslim edildi.  

100. Yıl Mahallesi Trakya 

Üniversitesi Mühendislik Fa-

kültesi yakınlarındaki otluk 

alandaki çukurdan yardım ses-

leri duyan güvenlik görevlileri 

bölgeyi kontrol etti. 

Kontrolde bir kişinin çuku-

ra düştüğünü gören güvenlik 

görevlilerinin ihbarı üzerine 

olay yerine sağlık, jandarma 

ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 

İtfaiye ekipleri, Afganistan 

uyruklu olduğu belirlenen kişi-

yi, düştüğü yaklaşık 2 metre 

derinliğindeki çukurdan çıkar-

dı. 

Sağlık ekiplerince Sultan 1. 

Murat Devlet Hastanesine kal-

dırılan düzensiz göçmen, teda-

visinin ardından İl Göç İdaresi 

Müdürlüğüne teslim edildi. 

(aa)

GAZETESÝ



MUKADDER TENNUR ÖZDEMİR vefat etti 
Uzunkaldırım mahallesi sakinlerinden 

hal esnaflarından merhum Hasan Özde-
mir’in eşi, Ömür Özdemir ve Öznür Yıl-
maz’ın anneleri 69 yaşındaki Mukadder 
Tennur Özdemir vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Mevlana Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Buçuktepe 
Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ERDOĞAN ANLAMAM vefat etti 
Merhum Mehmet Anlamam’ın oğlu, Şahinde Anla-

mam’ın eşi, Banu ve Berrin’in babaları, Nevin Kılıç’ın 
ağabeyi, İleyza ve Gürcan’ın dedeleri 71 yaşındaki Er-
doğan Anlamam vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Karaağaç Eski Camii’nde 
kılınan ikindi namazının ardından Karaağaç Mezarlı-
ğı’na defnedildi. 

 
HELİM SOYLU vefat etti 
Abdurrahman mahallesi sakinlerinden Hamdiye 

Soylu’nun eşi, Sevda Soylu, Hakan Soylu, Sema Top-
çu ve Semra Tuna’nın babaları, Kadir Emre Yılmaz, 
Rana Zeynep Topçu, Erdoğan Burak Tuna’nın dedele-
ri 78 yaşındaki Helim Soylu vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Ayşekadın Camii’nde kılı-
nan ikindi namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na 
defnedildi. 

 
SEVİM BOZKURT vefat etti 
Fethi, Ömer Faruk ve Enes’in babaanneleri, Nafiye 

Bozkurt’un kayınvalidesi, öğretmen Tevfik Bozkurt’un 
annesi Sevim Bozkurt vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Sinan Köy Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na defne-
dildi. 

 
ARİF KISAÇ vefat etti  
Merhum Sabri Kısaç ve merhume Sedef Kısaç’ın 

oğlu, Neriman, Sebahattin, Meryem, Sebahat ve El-
mas Kısaç’ın kardeşleri, Yusuf ve Özlem’in babaları, 
Asiye Kısaç’ın eşi 63 yaşındaki Arif Kısaç vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Şah Melek Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na 
defnedildi.  

 
CEYRAN YILDIZ vefat etti  
Yıldırım semti sakinlerinden Aydın Yıldız'ın annesi, 

Ömer, İsmail, Osman ve İbrahim Yıldız'ın yengeleri 80 
yaşındaki Ceyran Yıldız vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Yıldırım Merkez Camii’nde kı-
lınan ikindi namazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na 
defnedildi.  

 
MURAT DAĞLAR vefat etti  
Sarıdanişment Köyü sakinlerinden Basri ve Emel 

Dağlar'ın oğulları, Mert ve İsmail Dağlar'ın kardeşleri 
28 yaşındaki Murat Dağlar vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Sarıdanişment Köy Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Köy Mezarlı-
ğı’na defnedildi.  

 
MEHMET TURAN DAĞDEVİREN vefat etti  
Hacı Hürmüz ve Hamdi Dağdeviren'in oğulları, 

Taylan ve merhum Gülgün Dağdeviren'in ağabeyleri, 
merhum Nurgün Dağdeviren'in eşi, Müge ve Bülent 

Dağdeviren'in babaları, Nezih ve Demir Dagdeviren'in 
amcaları, Metin, Okan, Emre, Arda ve Tuna Dağdevi-
ren'in dedeleri 95 yaşındaki Mehmet Turan Dağdevi-
ren vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Eski Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedil-
di.  

 
RAMADAN MERİÇ vefat etti  
Karaağaç semti sakinlerinden 88 yaşındaki Rama-

dan Meriç vefat etti.  
Cenazesi Pazar günü Karaağaç Yeni Camii’nde kı-

lınan öğle namazının ardından Karaağaç Mezarlığı’na 
defnedildi.  

 
NADİRE MÜŞKÜL vefat etti  
Merhum Niyazi Müşkül'ün eşi, Gönül Ünalmışer ve 

Nesrin Altınkaraağaç'ın anneleri, Nusret Altınkaraağaç 
ve Harun Ünalmışer'in kayınvalideleri, Nuralp ve Gö-
kalp Altınkaraağaç ve Gülnur Ünalmışer'in anneanne-
leri 91 yaşındaki Nadire Müşkül vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Hacılarezanı Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na 
defnedildi.  

 
NEBAHAT KARACA vefat etti  
Hikmet Karaca'nın eşi, Mert, Melih ve Mutlu Kara-

ca'nın anneleri, Ebru Erolu ve Zerrin Karaca'nın ka-
yınvalideleri 76 yaşındaki Nebahat Karaca vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Hacılarezanı Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na 
defnedildi.

Edirne’de Fatoş ve Eray Tuğrul’un oğlu Yaman için düzen-
lenen sünnet düğünü, davetlilerin yoğun katılımıyla gerçekleşti. 
Aile bireyleri, akrabalar ve dostların bir araya geldiği organi-
zasyon, renkli görüntülere sahne oldu. 

Düğün 6 Haziran Cumartesi günü Fesleğen Kır Bahçesi’nde 
gerçekleşti. Yaman, sünnet olmanın mutluluğunu yaşarken, da-
vetliler de bu özel günde aileyi yalnız bırakmadı. Fatoş ve Eray 
Tuğrul, oğullarının bu anlamlı gününde kendileriyle birlikte 
olan misafirlere teşekkür ederek mutluluklarını paylaştı.  

Gece boyunca devam eden kutlamalar, çekilen hatıra fo-
toğrafları ve iyi dileklerle sona erdi. Biz de Yenigün Gazetesi 
olarak Tuğrul ailesini tebrik ediyor, Yaman’a da, “geçmiş olsun” 
diyoruz. Haber Simge Sezen

Yaman, sünnet oldu

Bugün yayınlanan Yenigün Gazetesi’nde ka-
leme aldığım köşe yazısında, Edirne’de düzen-
lenen bir ritmik jimnastik etkinliği hakkında kul-
landığım bazı ifadeler kamuoyunda haklı olarak 
rahatsızlık yaratmıştır. 

Öncelikle şunu ifade etmek isterim ki; yanlış 
anlaşılan bu konuda Türkiye Jimnastik Federas-
yonu, Pera Spor Kulübü, çocuk sporcularımız, 
aileleri, antrenörleri, spor camiası ve tüm vatan-
daşlarımızdan özür diliyorum. Yazımın tamamı 
okunduğunda, çocuklarımızla ilgili onları kötü-
leyen bir ifade söz konusu değildir. Burada he-
defimiz kesinlikle çocukları ve aileleri de değil-
dir. 

Yazımda dile getirdiğim düşünceleri ifade 
ederken kullandığım bazı sözlerin kırıcı, genelle-
yici ve yanlış anlaşılmaya açık olabilir olduğunu 

görüyorum. Hiçbir çocuğun, sporcunun veya 
ailenin kişiliğini, onurunu ya da emeğini kü-
çümsemek gibi bir niyetim olmamıştır. Ancak iyi 
niyetle kaleme alınmış olsa bile, bir yazının or-
taya çıkardığı etki de önemlidir. Bu noktada 
oluşan kırgınlıkların sorumluluğunu taşıyor ve 
bundan dolayı da özür diliyorum. 

Sporun çocuklarımızın gelişimine katkı sağ-
layan önemli bir faaliyet olduğunun bilincinde-
yim. Ritmik jimnastik branşında emek veren 
sporcuların, antrenörlerin ve ailelerin gösterdiği 
çabayı takdir ettiğimi de özellikle belirtmek iste-
rim. 

Bu süreçte bundan sonraki yazılarımda daha 
kapsayıcı bir dil kullanmaya gayret edeceğimi 
de kamuoyunun bilgisine sunuyorum. 

Saygılarımla, Recep Çınar

Edirne'de Kızılay Kulübü 
öğrencileri Türk Kızılay Edirne 
Şubesi'ni ziyaret etti. Türk Kızı-
lay Edirne Şubesi Başkanı 
Gözde Emel Baytar ziyarette, 

Türk Kızılay’ın kentteki faali-
yetleri hakkında bilgi verdi. 

Süleyman Demirel Fen Li-
sesi Türk Kızılay ve Kan Bağışı 
Kulübü Danışman Öğretmeni 

Bilgen Boran Muzika ile Kulüp 

Başkanı Irmak Koçyiğit, Baş-

kan Yardımcısı İkra Tutuk ve 

Kulüp Sekreteri İrem Tutuk da 

Baytar'a sorular yöneltti. 

Ziyarette, Kızılay kulüpleri-

nin okullarda üstlendiği rol ve 

öğrencilerle birlikte hayata ge-

çirilebilecek projeler de görü-

şüldü. 

Öğrencilere hediye takdim 

eden Baytar, iyiliği yaymak 

adına heyecanla çalışan Süley-

man Demirel Fen Lisesi Türk 

Kızılay ve Kan Bağışı Kulübü 

ailesi ve öğretmenlerine teşek-

kür etti. (aa)

KAMUOYUNA ÖZÜR VE AÇIKLAMA
Sayfa - 39 HAZİRAN 2026  GAZETESÝ

Kızılay Kulübü öğrencilerinden ziyaret
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Trakya Üniversitesi Bisiklet Topluluğu (TÜBİT) üyeleri, dü-
zenlenen bisiklet turu kapsamında Yunanistan'ın Kumçiftliği 
(Oristiada) kentine pedal çevirdi. 

Kültürel etkileşimi artırmak ve öğrencilerin uluslararası de-
neyim kazanmalarını sağlamak amacıyla düzenlenen etkinlikte 
topluluk üyeleri, Ayşekadın Yerleşkesi'nden hareket ederek sınır 
geçişinin ardından Kestanelik ilçesi (Kastanies) üzerinden Kum-
çiftliği'ne ulaştı. 

Katılımcılar, şehir merkezinde gerçekleştirdikleri gezide böl-
genin tarihi ve kültürel yapısını yakından tanıma fırsatı bulur-
ken yerel halkla da bir araya geldi. 

Öğrenciler, dönüş yolunda Arda Nehri kıyısında mola verdi. 
Tur, akşam saatlerinde Türkiye'ye dönüşle sona erdi. 

Trakya Üniversitesi Bisiklet Topluluğu Akademik Danışmanı 
Gülsüm Gözde Yılmazgüç Bal'ın da eşlik ettiği etkinlik, Toplu-
luk Başkanı Demirkan Demir'in koordinasyonunda gerçekleşti-
rildi. 

Katılımcıların güvenliği ise eskort araç desteğiyle sağlandı. 
(aa) 

Edirne’de 7 katlı bir 
apartmanın çatı katından 
düşerek feci şekilde can 
veren Trakya Üniversitesi 
Tıp Fakültesi 2’nci sınıf 
öğrencisi 24 yaşındaki 
Taner Tiryaki’nin, Edirne 
Atatürk Ortaokulu’ndan 
birincilikle mezun olduğu 
öğrenildi.  

Taner Tiryaki, geçtiği-
miz Pazar günü, İstasyon 
Mahallesi, Nane So-
kak’ta, 7 katlı bir apart-
manın çatı katından dü-
şerek olay yerinde hayatı-
nı kaybetti. Tiryaki’nin, 
2014-2015 Eğitim Öğre-
tim Yılı’nda Edirne Atatürk Ortaokulu’ndan birincilikle mezun 
olduğu duyuruldu. Okulun sosyal medya hesabından yapılan 
paylaşımda, şu ifadelere yer verildi:  

“2014-2015 Eğitim Öğretim Yılı okul birincisi eski mezunu-
muz Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi öğrencisi Taner Tirya-
ki'nin vefatını derin bir üzüntü içinde öğrendik. Atatürk Orta-
okulu Ailesi olarak öğrencimizin ailesine, tüm sevenlerine baş 
sağlığı diliyoruz. Öğrencimize Allah rahmet eylesin, mekanı 
cennet olsun.” Öte yandan, Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi 
dekanlığı da Taner Tiryaki'nin vefatından dolayı taziye mesajı 
yayınladı.  Haber Ergin Yıldız 

Komşuya pedal yolculuğu

Edirne’yi kahreden ölüm

Edirne’nin Lalapaşa ilçesi-
ne bağlı Vaysal ve Hacıdaniş-
ment köyleri mevkiinde, Can-
taş İnş. ve Tic. Ltd. Şti. tarafın-
dan yapılması planlanan kır-
ma-eleme tesisi kapasite artışı 
projesinin Edirne Valiliği tara-
fından “Çevresel Etki Değer-
lendirmesi Gerekli Değildir” 
kararını, Edirne İdare Mahke-
mesi iptal etti. Av. Bülent Ka-
çar, “Bakanlığa ve Edine Valili-
ği’ne müvekkiller adına sesle-
niyoruz; Gecikmeksizin Edirne 
İdare Mahkemesi’nin kararını 
uygulayınız. Çok zararlı olduğu 
ortaya çıkan bu kalker ocağını 
ve buna bağlı olarak kurulan 
kırma eleme tesisini ve bunun-
la ilgili yapılan kapasite artışı 
tesislerini acilen kapatınız” de-
di.  

Kararın ardından Sınırlı So-
rumlu Vaysal Köyü Tarımsal 
Kalkınma Kooperatifi ve köylü-
ler, Edirne Valiliği kararının ip-
tali için Edirne İdare Mahke-
mesi’ne dava açtı. Davanın so-
nucunda mahkeme, “Çevresel 
Etki Değerlendirmesi Gerekli 
Değildir" kararını, 13 Mayıs 
2026 Çarşamba günü, oy birli-
ği ile iptal etti.   

Kararın açıklanmasının ar-
dından davacılar adına vekille-
ri Av. Bülent Kaçar ve Sınırlı 
Sorumlu Vaysal Köyü Tarımsal 
Kalkınma Kooperatifi Başkanı 
Erkan Dumancı, Edirne Kent 
Konseyi toplantı salonunda 
basın açıklaması yaptı. Kaçar, 
doğaya ciddi zarar verdiği ge-
rekçesiyle, kalker ocağı kırma 
eleme tesisinin kapatılması ge-
rektiğini ifade etti.  

“ACİLEN KAPATINIZ” 
Kaçar, şunları kaydetti:  
 “Cantaş firmasının kalker 

ocağı kırma eleme tesisinin 

kapasite artışı için Edirne Vali-
liği’nin vermiş olduğu ÇED ge-
rekli değildir kararını Edirne 
İdare Mahkemesi 13 Mayıs 
2026 günü oy birliğiyle iptal 
etmiştir. Cantaş şirketinin hu-
kuka, bilime ve doğaya aykırı 
projelerine, isteklerine yetkili-
lerce onay verilemeyeceği bir 
kez daha kanıtlanmıştır. Halkın 
iradesini tanımayanlara, Vay-
sal köylülerinin haklı itirazlarını 

görmezden gelenlere yanıtı yi-
ne yargı vermiştir. Kırma ele-
me tesisinin kapasite artışı pro-
je kapsamındaki faaliyete geç-

miştir. Habitat kaybı ve ekosis-
tem parçalanması oluşmuştur 
ve tozuşma sonucu doğada ta-
rım alanlarında olumsuz kayıp-
lar da gerçekleşmiştir. Dava 
konusu çevresel etki değerlen-
dirmesi gerekli değildir kararı-
nın Edirne Valiliğince verilme-
sinde hukuka uyarlılık bulun-
madığı mahkeme kararına oy 
birliğiyle hükmetmiştir. Trakya 
yerleşimlerinin ve ovalarının 
su deposu olan Balkanların ve 
Yıldız Dağları’nın bu tür ma-
den faaliyetlerine, kalker ve taş 
ocakları faaliyetlerine, tesis 

faaliyetlerine açılması Trak-
ya’ya verilen en büyük zarar-
dır. Bakanlığa ve Edine Valili-
ği’ne müvekkiller adına sesle-
niyoruz; Gecikmeksizin Edirne 
İdare Mahkemesi’nin kararını 
uygulayınız. Çok zararlı olduğu 
ortaya çıkan bu kalker ocağını 
ve buna bağlı olarak kurulan 
kırma eleme tesisini ve bunun-
la ilgili yapılan kapasite artışı 
tesislerini acilen kapatınız. Do-

ğaya tarıma ve dört köye her 
gün yapılan bu işkenceyi artık 
durdurunuz. Hukuka aykırı ol-
duğu, doğaya zararlar verdiği  
bilirkişi raporları ve mahkeme 
kararlarıyla açıkça ispatlanmış 
olan başvurularına artık ‘ÇED 
olumlu ve ÇED gerekli değil-
dir.’ kararları vermeyiniz.” 

 
“ANCAK ‘ARTIK YETER’ 

DİYORUZ” 
Sınırlı Sorumlu Vaysal Kö-

yü Tarımsal Kalkınma Koope-
ratifi Başkanı Erkan Dumancı 
da, şunları söyledi:  

“Vaysal Köyü Kalkınma 
Kooperatifi ve köylüleri olarak 
Edirne Valiliği makamının 
mahkeme kararını acilen uygu-
layarak şirketin kapasite artışı 
kapsamında kurduğu tüm kır-
ma eleme tesislerinin sökülme-
sini istiyoruz. Bizler yıllardır bir 
şirketin kar ve rant uğruna or-
manlarımızı, doğamızı kaybet-
tik. Vaysal köylüleri olarak her 
zaman bilimin ve hukukun üs-
tünlüğüne inandık ve hep bir-
likte mücadele ederek yine ba-
şardık. Ancak ‘artık yeter’ di-
yoruz, Uluslararası Çevre Ko-
ruma Sözleşmeleri’ne göre hal-
kın istediği hiçbir proje, hiçbir 
yatırıma izin ve onay verile-
mez.” Haber Ergin Yıldız

Kaçar: “İdare Mahkemesi’nin kararını uygulayınız”

DumancıKaçar
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Seval ve Savaş Enkin çiftinin oğlu Ahmet Hüseyin Enkin’in 
sünnet düğünü, ailesi, akrabaları ve dostlarının yoğun katılı-
mıyla coşkulu bir atmosferde gerçekleşti.   

6 Haziran Cumartesi akşamı Keyif Düğün salonunda dü-
zenlenen düğünde davetliler bir araya geldi. Müzik eşliğinde 
eğlenen misafirler, Ahmet Hüseyin’in mutluluğuna ortak oldu. 

Seval ve Savaş Enkin, bu anlamlı günde kendilerini yalnız 
bırakmayan tüm davetlilere teşekkür etti. Aile büyüklerinin ve 
yakın dostlarının da katıldığı organizasyon, hatıra fotoğrafları 
çekilmesi ve iyi dileklerin paylaşılmasıyla renkli görüntülere 
sahne oldu. Biz de Yenigün Gazetesi olarak Enkin ailesini teb-
rik ediyor, Ahmet Hüseyin’e de, “geçmiş olsun” diyoruz.  

Haber Tunara Eryonar

Ahmet Hüseyin sünnet oldu

Saadet Partisi Genel Baş-
kan Yardımcısı Sosyal İşler 
Başkanı Av. Sinan Tekin, genç-
lerin siyasetin içinde yer alma-
sı gerektiğini belirtti. Tekin, 
“Gençlerin siyasete katılımı sa-
dece siyasi partiler için değil, 
ülkemizin geleceği için de bir 
gerekliliktir. Türkiye’nin karşı 
karşıya olduğu ekonomik, sos-
yal ve kültürel sorunların çözü-
münde gençlerin enerjisine, 
heyecanına ve fikirlerine ihti-
yaç vardır” dedi. 

Saadet Partisi Genel Baş-
kan Yardımcısı Sosyal İşler 
Başkanı Av. Sinan Tekin, ‘Tür-
kiye’de Gençlik ve Siyaset’ ko-
nusunda yaptığı açıklamada, 
gençlerin siyasetin dışında kal-
maması gerektiğini belirtti. Te-
kin, yazılı basın açıklamasında 
şunları kaydetti:  

“Türkiye’nin geleceği genç-
lerin omuzlarında yükselecek-
tir. Bugünün gençleri, yarının 
yöneticileri, akademisyenleri, 
girişimcileri ve karar vericileri-
dir. Bu nedenle gençlerin yal-
nızca eğitim, ekonomi ve sos-
yal yaşam alanlarında değil, si-
yasette de aktif rol almaları bü-
yük önem taşımaktadır.  

Yapılan araştırmalar, genç-
lerin ülke gündemini yakından 
takip ettiğini ve ülkenin gelece-
ğine dair söz söylemek istediği-

ni göstermektedir. Ancak genç-
lerin önemli bir bölümü kendi-
lerini karar alma süreçlerinden 
uzak hissetmekte ve yeterince 
temsil edilmediklerini düşün-
mektedir. Oysa güçlü bir de-
mokrasi, gençlerin fikirlerini 
özgürce ifade edebildiği ve ül-
kenin geleceğine yön verebil-
diği bir ortamla mümkündür.  

Gençlerin siyasete katılımı 
sadece siyasi partiler için değil, 
ülkemizin geleceği için de bir 
gerekliliktir. Türkiye’nin karşı 
karşıya olduğu ekonomik, sos-
yal ve kültürel sorunların çözü-
münde gençlerin enerjisine, 
heyecanına ve fikirlerine ihti-
yaç vardır. Gençlerin siyasetin 
dışında kalması değil, siyasetin 
merkezinde yer alması gerek-
mektedir.  

Bu noktada Saadet Partisi, 
gençlere verdiği değer ve genç-

lerin siyasette daha aktif rol al-
masını teşvik eden yaklaşımıy-
la önemli bir örnek oluştur-
maktadır. Milli Görüş hareketi-
nin temelinde yer alan adalet, 
ahlak ve liyakat anlayışı, genç-
lerin geleceğe dair beklentile-
riyle örtüşmektedir. Saadet 
Partisi, gençleri yalnızca seçim 
dönemlerinde hatırlayan değil, 
onları karar alma süreçlerinin 
bir parçası olarak gören bir si-
yasi anlayışı temsil etmektedir.  

Bizler, ülkesinin geleceğine 
sahip çıkmak isteyen tüm 
gençleri düşünmeye, sorgula-
maya, üretmeye ve siyasete 
katılmaya davet ediyoruz. Tür-
kiye’nin daha adil ve daha ya-
şanabilir bir ülke olması için 
gençlerin fikirlerine ve katkıla-
rına ihtiyaç vardır.”  

Haber Merkezi 

‘Gençler siyasetin içinde olmalı’

Edirne ile birlikte 6 ilde düzenlenen sahte para operasyonun-
da 9 şüpheli yakalandı. 50 dolarlık sahte banknotları banka 
ATM'leri aracılığıyla sisteme dahil ederek farklı banka ATM'lerin-
den Türk lirası olarak çekilerek haksız kazanç elde eden 9 şüp-
heli gözaltına alındı. 
İstanbul merkezli 6 ilde düzenlenen sahte para operasyonun-

da 9 şüpheli gözaltına alındı. İstanbul Emniyet Müdürlüğü Siber 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcılığı koordinesinde yaptığı çalışmada, 50 dolarlık 
sahte banknotları banka ATM'leri aracılığıyla sisteme dahil edil-
diğini ve sonrasında farklı banka ATM'lerinden dövizin Türk lira-
sı olarak çekilerek haksız kazanç sağlandığını belirledi. 

Bu yöntemle 102 bin 750 dolar haksız kazanç elde ettikleri 
tespit edilen zanlıların yakalanması için İstanbul, Artvin, Bursa, 
Edirne, Samsun ve Diyarbakır'da operasyon düzenlendi. 

Operasyonda yakalanan 9 şüpheli, işlemleri için emniyete 
götürüldü. (aa)

Edirne’de sahte para operasyonu
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Edirne’de moda ve şıklığın yeni adreslerinden biri olmaya 
aday Zeys Fashion House, düzenlenen törenle kapılarını açtı. 
Cumhuriyet Mahallesi’nde faaliyet gösterecek olan işletmenin 
açılışı, davetlilerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. 

Geçtiğimiz Pazar günü düzenlenen açılış programına iş dün-
yasından temsilciler, esnaflar, aile yakınları ve çok sayıda va-

tandaş katıldı. Açılış kurdelesinin kesilmesinin ardından davet-
liler mağazayı gezerek ürünleri yakından inceleme fırsatı buldu. 

Kadın giyim alanında hizmet verecek olan Zeys Fashion 
House, modern çizgileri, kaliteli ürün seçenekleri ve müşteri 
memnuniyetini ön planda tutan hizmet anlayışıyla Edirne’de 
moda sektörüne yeni bir soluk getirmeyi hedefliyor. 
İşletme sahibi Zeynep Haseki, açılışa katılan tüm misafirlere 

teşekkür ederek, “Bu özel günümüzde bizleri yalnız bırakmayan 
tüm dostlarımıza ve değerli misafirlerimize teşekkür ediyoruz. 
Zeys Fashion House olarak müşterilerimize en iyi hizmeti sun-
mak için çalışacağız.” dedi. 

Cumhuriyet Mahallesi 3049. Sokak No:3 adresinde hizmet 
vermeye başlayan Zeys Fashion House’un, Edirne ticaret ha-
yatına ve şehir ekonomisine katkı sağlaması bekleniyor. 

Haber Tunç Eryonar  

Milli yüzücü Toprak To-
patan, Avrupa Gençler Milli 
Takım kotası almaya hak ka-
zandı.  

Edirne Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğünden yapılan 
açıklamada, Spor Eğitim 
Merkezi sporcusu Toprak, 2-
5 Haziran'da Marmaris'te 
düzenlenen Türkiye Açık Su 
Yüzme Şampiyonası'na ka-
tıldığı belirtildi. 

Sporcunun 5 bin metre 
yarışlarında gösterdiği üstün 
performans ile Avrupa 
Gençler Milli Takım kotasını 
almaya hak kazandığı ifade 
edilen açıklamada, şunlar kaydedildi: 

"Ayrıca sporcumuz 1500 metre serbest branşında elde ettiği 
15:52.75'lik derecesi ile Central European Yıldızlar Milli Takımı 
kadrosuna seçilmeye hak kazanmıştır. Toprak Topatan, 17-19 
Temmuz tarihleri arasında Slovenya'nın Ljubljana kentinde dü-
zenlenecek organizasyonda ülkemizi ve ay yıldızlı bayrağımızı 
temsil edecek. Sporcumuzu ve antrenörünü tebrik ediyor başa-
rılarının devamını diliyoruz." (aa) 

Zeys Fashion House açıldı

Edirneli yüzücüden büyük başarı

Edirne, muhteşem bir kül-
türel buluşmaya ev sahipliği 
yaptı. Rumeli Edirne Kültür ve 
Folklor Derneği (REKFOD) ta-
rafından düzenlenen iki büyük 
etkinlik, izleyicilere unutulmaz 
bir gece yaşattı. 

Rumeli Edirne Kültür ve 
Folklor Derneği’nin (REKFOD) 
gelenekselleşen “Rumeli’den 
Balkan’dan Anadolu’ya” 14. 
Halkoyunları Gecesi ve “Ru-

meli’den Anadolu’ya Kültür 
Köprüsü Kapanış Gecesi”, 
Edirne Belediyesi Atatürk Kül-
tür Merkezi’nde gerçekleştiril-
di. Yoğun katılımın sağlandığı 

gecede, Balkanlar ve Anado-
lu'nun kültürel zenginlikleri ay-
nı sahnede buluştu. 

"KÜLTÜRÜMÜZÜ  
YAŞATAN 

BİRLİKTELİĞİMİZ  
DAİM OLSUN" 

Gecenin açılışında konuşan 
REKFOD Başkanı Ahmet 
Dörtler, organizasyonda emeği 
geçen herkese teşekkür ede-
rek, "Bu güzel gecenin hazır-
lanmasında emeği geçen tüm 
öğretmenlerimize, eğitmenleri-
mize, öğrencilerimize, velileri-

mize, destek veren kurum ve 
kuruluşlara, uzaktan gelerek 
bizlerle birlikte olan Ardino 
müzik grubuna içten teşekkür-
lerimi sunuyorum. Kültürümü-

zü yaşatan, bizi birbirimize ya-
kınlaştıran bu güzel birlikteliğin 
daim olmasını diliyor; hepinize 

keyifli, coşkulu ve unutulmaz 
bir gece diliyorum” dedi. 

 
SINIRLARI AŞAN  

DOSTLUK KÖPRÜSÜ 
REKFOD Başkan Yardımcı-

sı ve Proje Koordinatörü Refik 
Şahin ise konuşmasında, halk 
oyunları ve müziğin milletlerin 
hafızası olduğuna dikkat çekti. 
Bulgaristan’dan gelen misafir-
lerin geceye ayrı bir anlam kat-
tığını belirten Şahin, "Bugün 
burada sadece bir gösteri izle-
mek için değil; ortak geçmişi-
mizi, kültürümüzü, gelenekleri-
mizi ve kardeşliğimizi yaşat-
mak için bir araya geldik. Ru-
meli’nin sıcak ezgileri, Balkan-
ların coşkusu ve Anadolu’nun 
zengin kültürü aynı sahnede, 
aynı gönülde buluşuyor. 

Bulgaristan’ın Ardino kasa-
basından gelen kıymetli müzik 
grubumuzu da aramızda gör-
mekten büyük mutluluk duyu-
yoruz. Balkanların yüreğinden 
taşıyıp getirdikleri ezgiler, bizle-
re sınırların ötesinde ortak bir 
kültüre, geçmişe ve duygulara 
sahip olduğumuzu bir kez da-
ha hatırlatıyor" dedi. 

 
"HER FİGÜRDE  
BİR TARİH VAR" 

Gerçekleştirilen projenin 
gençler üzerindeki olumlu etki-
lerine değinen Şahin, "Her fi-
gürde bir tarih, her melodide 
bir yaşanmışlık, her ritimde bir-
lik ve beraberlik vardır. ‘Rume-
li’den Anadolu’ya Kültür Köp-
rüsü’ projesiyle gençlerimizin 
kendi kültürel değerlerini tanı-
malarını, farklı kültürlerle kay-
naşmalarını ve kardeşlik bağla-
rını güçlendirmelerini amaçla-
dık. Bu proje boyunca kurulan 
dostlukların ve paylaşılan anı-
ların uzun yıllar devam edece-
ğine inanıyoruz" diyerek sözle-
rini tamamladı. 

Gece, Anadolu ve Balkan 
coğrafyasına ait halk oyunları 
gösterileri ve Ardino müzik 
grubunun seslendirdiği coşku-
lu Balkan ezgileriyle izleyiciler-
den büyük alkış topladı.   

Haber Figen Eryonar  

Edirne’de kültür rüzgarı
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Trakya Üniversitesi, Tiran Kanada Teknoloji Enstitüsünün ku-
ruluşunun 15. yıl dönümü dolayısıyla düzenlenen törende, daimi 
genel sekreterliğini yürüttüğü Balkan Üniversiteler Birliği ile birlik-
te “Uluslararası İş Birliğine Olağanüstü Katkı” ödülüne layık görül-
dü. 

Törene Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Muzaffer Demir ile Rektör Da-
nışmanı ve Genel Sekreter Yardımcısı Doç. Dr. Ali İhsan Meşe ka-
tıldı. Ödül, Trakya Üniversitesinin Balkanlar’da geliştirdiği akade-
mik iş birlikleri ve Balkan Üniversiteler Birliğinin bölgesel yüksek-
öğretime sağladığı katkıların bir göstergesi olarak takdim edildi. 

Ödül töreninde konuşan Rektör Prof. Dr. Mustafa Hatipler, 
Edirne’nin Balkanlar ile Anadolu arasında tarih boyunca bir köp-
rü görevi üstlendiğini belirterek, Trakya Üniversitesinin de bu ortak 
mirası koruma ve geleceğe taşıma sorumluluğuyla hareket ettiğini 
ifade etti. 

Balkan Üniversiteler Birliği çatısı altında yürütülen çalışmaların 
bölgenin akademik, kültürel ve bilimsel gelişimine önemli katkılar 
sunduğunu vurgulayan Hatipler, birliğin bugün 112 üye üniversi-
teyi aynı platformda buluşturan güçlü bir yapıya ulaştığını söyledi. 
Hatipler, kendilerine takdim edilen ödülün uluslararası akademik 
iş birliğine katkı sunan tüm kurum ve akademisyenlerin ortak ba-
şarısının bir göstergesi olduğunu dile getirdi. 

Program kapsamında Trakya Üniversitesi heyeti, Tiran Kanada 
Teknoloji Enstitüsü tarafından düzenlenen “Yapay Zekâ Destekli 
Bilgi Sistemleri Aracılığıyla Endüstrilerin ve Toplumların Dönüştü-
rülmesi: Siber Güvenlik, Otomasyon, İnovasyon ve Sürdürülebilir 
Dijital Ekonomi” başlıklı uluslararası konferansa da katıldı. 

Heyet ayrıca Tiran Kanada Teknoloji Enstitüsü Rektörü Prof. 
Dr. İsmail Kocayusufoğlu ile bir araya geldi. Görüşmede, ortak 
akademik çalışmalar, Avrupa Birliği projeleri ve uluslararası araş-
tırma iş birlikleri ele alındı. Haber Merkezi  

Trakya Üniversitesi’ne 
Tiran’dan ödül

Edirne Belediyesi Müzik Sınıfı kurslarında 
eğitim alan öğrenciler, düzenlenecek Yıl Sonu 
Konseri ile bir yıl boyunca edindikleri bilgi ve 
becerileri sanatseverlerle paylaşacak. Öğrencile-
rin hazırladığı özel konser programı, 10 Haziran 
2026 Çarşamba günü saat 19.00’da Edirne Be-
lediyesi Atatürk Kültür Merkezi ve Belediye 
Konservatuarı’nda gerçekleştirilecek. 

Edirne Belediyesi Konservatuvarı bünyesin-
de eğitim gören 270 öğrenci; Ses Eğitimi, Bağ-
lama, Piyano, Klarnet, Yan Flüt ve Keman kurs-
larını başarıyla tamamladı. Eğitmenler Batuhan 
Işık, Barış Kenker, Berkay Karabeyoğlu, Dilay 
Şahin, Metin Karstır, Mustafa Macit ve Tuğba 
Önver Bektaş’ın rehberliğinde eğitim alan öğ-
renciler, yıl boyunca verdikleri emeği sahnede 
sergileyecek. 

Geçtiğimiz hafta ilk sahne deneyimlerini ya-
şayarak büyük beğeni toplayan öğrenciler, bu 
kez Yıl Sonu Konseri ile kurslarını tamamlaya-
rak mezun olmanın heyecanını yaşayacak. Öğ-
rencilerin hazırladığı özel konser programı, 10 
Haziran 2026 Çarşamba günü saat 19.00’da 
Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi ve Be-
lediye Konservatuvarı’nda gerçekleştirilecek. 

Konserde öğrenciler bireysel performansları-

nın yanı sıra oda müziği ve orkestra çalışmala-
rıyla da sahne alacak. Program kapsamında 
Melis Küçükdeniz “Prelüd” ve “Veda”, Ömer 
Dalgıç “Beethoven Sonatin”, Aras Bülbül “Bil-
mem Şu Feleğin”, Yekta Ege Yavaş “Türk Mar-
şı”, Elif Meryem Odabaşı “Kovalamaca”, Niya-
zi Arda Çavuş “Bach Suit No.1 Prelüd”, Volkan 
Çiçek “La Donna Ma’bile” ve Kubilay Doruk 
Akay “Chopin Vals” eserlerini seslendirecek. 

Muhammed Ömer Karaman ve Ahsen Re-
suloğlu “Bir Küçük Gece Müziği” ile sahne alır-
ken, Eylül Derin Dugaç ve Ece Pekgirtine de 
düet performanslarıyla izleyicilerle buluşacak. 
Ayrıca Edirne Belediye Konservatuvarı Keman 
Oda Orkestrası, Barış Kenker yönetiminde ve 
Berkay Karabeyoğlu’nun piyano eşliğinde “Ave 
Maria” eserini icra edecek. 

Konserin ikinci bölümünde Edirne Belediye-
si Çok Sesli Oda Müziği Topluluğu sahne ala-
cak. Topluluk; “Galibin Şarkısı”, “İngiliz Madri-
gali”, “Kaval Sviri” ve “Suda Balık da Oynu-
yor” eserlerini seslendirecek. 

Gecenin finalinde ise Edirne Belediyesi Ço-
cuk ve Gençlik Orkestrası izleyici karşısına çıka-
cak. Orkestra; “Canon”, “Bach Menuet 1”, 
“Bach Menuet 2”, “Mountain King”, “Korsan-
lar” ve “Uvertür” eserlerinden oluşan repertu-
varıyla konseri taçlandıracak. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, kurs-
ları başarıyla tamamlayan öğrencileri tebrik 
ederek tüm hemşehrilerini konsere davet etti. 
Başkan Gencan, “Çocuklarımızın, gençlerimizin 
ve öğrencilerimizin sanatla iç içe büyümesini 
son derece önemsiyoruz. Bir yıl boyunca büyük 
emek vererek hazırlanan öğrencilerimizin sahne 
performanslarını izlemek hepimiz için gurur ve-
rici. Tüm hemşehrilerimizi bu güzel geceye or-
tak olmaya, genç yeteneklerimizin heyecanını 
paylaşmaya davet ediyorum.” ifadelerini kul-
landı. Haber Merkezi 

Belediye Konservatuarı’ndan yıl sonu konseri
GAZETESÝ

Dokuzdere Göleti çevresinde temizlik

Edirne'nin Keşan ilçesinde Dünya Çevre Günü kapsamında 
çevre temizliği etkinliği düzenlendi. Keşan Belediye Başkanı Meh-
met Özcan’ı da katıldığı etkinlikte çevre bilincinin artırılması ve do-
ğal alanların korunmasına yönelik farkındalık oluşturuldu. 

Dokuzdere Göleti'nde gerçekleştirilen etkinlik, Avrupa Birliği 
destekli Go2Recycling Projesi kapsamında Güney Edirne Katı Atık 
Birliği (GÜNEKAB) koordinasyonunda yapıldı. 

Etkinliğe Keşan Belediye Başkanı Mehmet Özcan, Trakya Üni-
versitesi Keşan Meslek Yüksekokulu öğrencileri ve akademisyenle-
ri ile vatandaşlar katıldı. 

Katılımcılar gölet çevresinde biriken atıkları toplarken, çevre bi-
lincinin artırılması ve doğal alanların korunmasına yönelik farkın-
dalık oluşturuldu. 

Özcan, çevrenin korunmasının herkesin ortak sorumluluğu ol-
duğunu belirterek vatandaşları daha duyarlı olmaya davet etti. 

Türkiye, Bulgaristan, Romanya ve Gürcistan'da eş zamanlı yü-
rütülen Go2Recycling Projesi'nin geri dönüşüm ve sürdürülebilir 
atık yönetimi konusunda farkındalık oluşturmayı amaçladığı bildi-
rildi. (aa) 
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Edirne Ticaret Borsasında (ETB) yeni mahsul arpanın kilo-
gramı 12 lira 50 kuruştan alıcı buldu. ETB'den yapılan açıkla-
maya göre, hasat sezonunun ilk arpası, Adem Atabay tarafın-
dan borsaya getirildi. 

Atabay'a ait 7,5 ton arpa, kilogramı 12 lira 50 kuruştan sa-
tın alındı.  

ETB Yönetim Kurulu Üyesi Oğuz Kurban, Atabay’ı kutlaya-
rak günün anısına plaket ile 100 litre mazot hediye etti. (aa) 

Kırklareli'nde uyuşturucu ticareti yaptığı iddia edilen Bulga-
ristan uyruklu 2 kadın tutuklandı. Şüpheliler, uyuşturucu mad-
deleri kıyafetlerinin beline gizlenmiş halde Dereköy Sınır Kapı-
sı'ndan Türkiye'ye geçirmeye çalışırken yakalandı. 

Kırklareli'nde, Bulgaristan'a açılan Dereköy Sınır Kapısı'nda 
üzerlerinde uyuşturucu madde ele geçirilen Bulgaristan uyruk-
lu 2 kadın tutuklandı. 

Dereköy Sınır Kapısı'nda Gümrük Muhafaza ve Kaçakçılık 
İstihbarat ekipleri, Bulgaristan'dan Türkiye'ye giriş yapan bir 
yolcu otobüsünü şüphe üzerine X-ray taramasına sevk etti. 

Ekipler, yolcuların bagaj kontrolleri sırasında Bulgaristan uy-
ruklu E.K.N. ile A.I.Q'nun bel bölgelerinde kabarıklık olduğunu 
fark etti. 
Şüphelilerin üst aramasında, bel bölgelerine bantla sarılmış 

paketler halinde toplamda 2 kilo 305 gram sentetik uyuşturucu 
ele geçirildi. 

Gözaltına alınan 2 şüpheli, işlemlerinin ardından sevk edil-
dikleri adliyede çıkarıldıkları hakimlikçe "uluslararası uyuşturu-
cu kaçakçılığı" suçundan tutuklandı. (aa) 

665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nin biletleri satışa su-
nuldu. Minik boy pehlivanların güreşleriyle başlayacak 6,5 asrı 
geçkin organizasyonun ilk günü olan 3 Temmuz Cuma günü 
müsabakalar ücretsiz izlenebilecek. Başpehlivanların da çayıra 
çıkacağı organizasyonun ikinci günü olan 4 Temmuz Cumarte-
si günü için birinci kademe bilet fiyatı 1750 lira, ikinci kademe 
bilet fiyatı ise 1400 lira olarak belirlendi. Final güreşlerinin ger-
çekleştirileceği 5 Temmuz Pazar günü için ise birinci kademe bi-
letler 2 bin 600, ikinci kademe biletler de 1750 liradan satışa 
sunuldu. 

Biletix üzerinden yapılan satışlarda ikinci kademe biletler tü-
kendi. (aa)

Yeni mahsul arpa borsada

Uyuşturucuyu beline gizlemiş

Edirne’nin Havsa ve Süloğ-
lu ilçesinde meydana gelen ka-
zalarda dün 2 kişi yaşamını yi-
tirdi.  

Edinilen bilgiye göre Hav-
sa’da ışıklardaki kavşakta, M. 
Ç. idaresindeki kamyon, yolun 
karşısına geçmeye çalışan N. 
Ç. İsimli yayaya çarptı. Çarp-
manın etkisiyle kamyonun al-
tında kalan N. Ç., olay yerinde 
ağır yaralandı. İhbar üzerine 
bölgeye gelen sağlık ekipleri-
nin tüm müdahalelerine rağ-
men talihsiz yaya kurtarılama-
yarak yaşamını yitirdi. N. 
Ç.'nin cenazesi morga kaldırı-
lırken, kamyon sürücüsü M. Ç. 

gözaltına alındı. Kazayla ilgili 
soruşturma sürüyor.  

Edirne'de TIR ile SUV tipi 
aracın çarpışması sonucu 1 ki-

şi yaralandı. Z.S. idaresindeki 
TIR, Süloğlu Kavşağı yakınla-
rında Ahmet Kanı’nın kullandı-
ğı SUV tipi araçla çarpıştı. Çar-
pışmanın etkisiyle iki araç da 
yoldan çıkarak tarlaya savrul-
du. Kazada SUV tipi aracın sü-
rücüsü A.K. yaralandı. Aracın 
motoru ve tekerleği de yerin-
den koptu. İhbar üzerine kaza 
yerine sağlık, polis ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Yaralanan 
A.K, ambulansla Trakya Üni-
versitesi Tıp Fakültesi Hastane-

sine kaldırıldı. Kanı, tüm mü-
dehalelere rağmen yaşamını 
yitirdi. (aa)-Haber Merkezi   

Tekirdağ Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Cengiz Günay, TOBB Nefes 
Kredisi'nin 8 Haziran itibarıyla yeniden uygula-
maya alındığını bildirdi. Günay, kredi kullanı-
mında 7 bin 500 lira başvuru ücreti, binde 5 
banka komisyonu ve yüzde 1,5 kefalet komis-
yonu uygulanacağını kaydetti. 

Günay, yaptığı yazılı açıklamada, üyelerin fi-
nansmana erişimini kolaylaştırmak amacıyla 
hayata geçirilen TOBB Nefes Kredisi kapsamın-
da başvuruların kabul edilmeye başlandığını 
belirtti. 

Krediye başvurmak isteyen üyelerin, Tekir-
dağ Ticaret ve Sanayi Odasından ücretsiz ola-
rak temin edecekleri faaliyet belgesiyle birlikte 
anlaşmalı banka şubelerine müracaat edebile-
ceğini aktaran Günay, süreçte TOBB ve odala-
rın herhangi bir onay veya referans mekaniz-
masında yer almayacağını ifade etti. 

Günay, kredi kapsamında KOBİ tanımına 
uyan işletmelere, tahsis edilen limitler ve risk 
durumuna göre azami 3 milyon lira finansman 
sağlanacağını kaydetti. 

Kredinin 6 ay anapara ödemesiz dönem da-
hil en fazla 48 ay vadeli olarak kullandırılacağı-
nı belirten Günay, 24 aya kadar vadeli krediler-
de yüzde 36, 24 ay ve üzeri vadeli kredilerde ise 
yüzde 34 faiz oranı uygulanacağını bildirdi. 

Kredi başvurularının Akbank, Denizbank, 
QNB Bank, Ziraat Bankası, Türkiye Garanti 
Bankası, Türkiye Halk Bankası, Türkiye Vakıflar 
Bankası, Yapı ve Kredi Bankası ile Ziraat Katılım 
Bankası aracılığıyla yapılabileceğini ifade eden 
Günay, kredi kullanımında 7 bin 500 lira baş-
vuru ücreti, binde 5 banka komisyonu ve yüzde 
1,5 kefalet komisyonu uygulanacağını kaydetti. 

Günay, şahıs işletmelerinde üçüncü şahıs ke-
fil bulunamaması durumunda maddi teminat 
talep edilebileceğini, bunun dışındaki başvuru-
larda herhangi bir teminat istenmeyeceğini be-
lirtti. 

TOBB Nefes Kredisi'nin işletmelerin finans-
mana erişimini desteklemeyi amaçladığını akta-
ran Günay, uygulamanın iş dünyasına katkı 
sağlamasını temenni etti. (aa)

2 ayrı kaza 2 ölü

Nefes Kredisi başvuruları başladı

Final heyecanı 2 bin 600 TL
Yenigün Gazetesi’nde yayımlanan ve köşe ya-

zarı Recep Çınar tarafından kaleme alınan, Edir-
ne’de gerçekleştirilen ritmik jimnastik etkinliğiyle il-
gili yazıda kullanılan bazı ifadeler kamuoyunda tep-
kiye neden olmuş, haklı olarak eleştirilmiştir. 

Yenigün Gazetesi olarak, yayın anlayışımız doğ-
rultusunda oluşan hassasiyeti dikkatle değerlendir-
dik. Gazetemizin kurumsal yayın ilkeleriyle bağdaş-
madığı söz konusu ifadelerin, kamuoyunda yarattı-
ğı rahatsızlığı üzüntüyle karşılıyoruz. 

Bu çerçevede, gazete yönetimi tarafından yapı-
lan değerlendirme sonucunda Recep Çınar’ın köşe 
yazılarına bundan böyle Yenigün Gazetesi’nde yer 
verilmemesine karar verilmiştir. 

Kurulduğu günden bu yana çağdaş, demokratik 
ve laik Cumhuriyet değerlerini savunan gazetemiz, 
başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ilke ve inkı-
lapları olmak üzere, hukukun üstünlüğü, toplumsal 
eşitlik ve insan haklarına dayalı yayın çizgisinden 
taviz vermemiştir. Bundan sonra da aynı sorumlu-
luk ve kararlılıkla yayın hayatını sürdürecektir. Ka-
muoyuna saygıyla duyurulur. Haber Merkezi

Çizgimiz Atatürk’tür
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Edirneli el sanatları ustası 
Özcan Abacı, 36 yıldır ahşap-
tan yaptığı talika ve fayton ma-
ketleriyle geçmişin ulaşım kül-
türünü yansıtıyor, eserlerini 
yurt içi ve dışında tanıtarak ge-
leneksel mirası gelecek kuşak-
lara aktarıyor. 

Edirne'de ahşabı işleyerek 
eski ulaşım araçlarının minya-
türlerini yapan Kültür ve Tu-
rizm Bakanlığı Geleneksel El 
Sanatları Sanatçısı Özcan Aba-
cı, eserlerini yurt içi ve dışında 
tanıtıyor. 

Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Hastanesi Uyku Bozuk-
lukları Merkezi'nde sağlık tek-
nisyeni olarak çalışan 60 yaşın-
daki Abacı'nın ahşap serüveni, 
1990 yılında başladı. 

Merhum Edirne Valisi Fahri 
Yücel'in desteğiyle minyatür 
eski ulaşım aracı "talika" (dört 

tekerlekli, yaylı, üstü kapalı at 
arabası) maketleri yapmaya 
başlayan Abacı, eserlerini 36 
yıldır büyük bir titizlikle üreti-
yor. 

Atölyesinde ürettiği maket 
talika, fayton ve tarım aletleriy-
le yurt içi ve dışında pek çok 
festivale katılan Abacı'nın eser-
leri, bugüne kadar devlet baş-
kanları, bakanlar ve bürokratla-
ra hediye edildi. 

"BEN BU İŞE HOBİ 
OLARAK BAŞLADIM,  

HOBİ OLARAK DEVAM 
EDİYORUM" 

Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğınca Kırklareli'nde düzenlenen 
Yaşayan Miras Şöleni'ne katı-
lan Abacı, yaklaşık 36 yıldır 1/5 
ölçekli fayton ve talika maketle-
ri yaptığını söyledi. 

Türkiye'de bu sanatı ölçekli 
olarak yapan, Kültür ve Turizm 

Bakanlığınca onaylanan tek ki-
şi olduğunu belirten Abacı, 
2024 yılında Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın elin-
den "Yaşayan İnsan Hazinesi" 
ödülünü aldığını anımsattı. 

Asıl mesleğinin uyku teknis-
yenliği olduğunu anlatan Aba-
cı, "Benim felsefem hep şudur, 
geçmişte var olan kültürümüzü 
gelecek nesillere aktarabilmek. 
Benim bütün amacım bu aslın-
da. Ben bu işe hobi olarak baş-
ladım, hobi olarak devam edi-
yorum." dedi. 

Abacı, ahşaba olan ilgisinin 
her geçen gün arttığını kaydet-
ti. 

‘RAHMETLİ VALİMİZ  
FAHRİ YÜCEL’İN DE ÇOK 

BÜYÜK KATKILARI  
OLDU’ 

Ahşabın insan hayatının her 
döneminde olduğunu vurgula-
yan Abacı, şöyle devam etti: 

"Güzel bir ahşap bulduğum-
da yanağıma koyar, dokunu-
rum ona. Ahşabın sıcaklığı çok 
farklı çünkü ahşap hayatımızın 
her döneminde var. Doğumda 
beşik, yaşam alanında sandal-
ye, masa veya kullanılan her-
hangi bir obje, ölüm anında da 
tabuttur. Ben de ahşaba olan il-
gimle başladım. Gemi modelle-
ri yaptım ama kendi kültürüme 
ait gemi modelleri bulamadı-

ğım için yabancı birkaç model 
yaptım. Sonra bu benim kültü-
rüm olmadığı için kendi kültü-
rüme ait bir şeyler yapmalıyım 
diye düşündüm. Tabii bunda 
rahmetli Valimiz Fahri Yücel’in 
de çok büyük katkıları oldu. Ne 
yapabilirim diye düşünürken 
ilk benim faytonlardı merakım 
ama üzerinde çok metal işçiliği 
vardı. Cesaret edemedim açık-
çası ilk başlarda, sonra talika 
daha kolay gibi geldi. Metal iş-
çiliği azdı, ahşap yönü vardı. 
Boya işi vardı. İşin ilginç yanı 
ben bunlara başlayana kadar 
elime fırça almış insan değil-
dim, boya yapmasını bilmiyor-
dum. Zamanla bunları öğren-
dik." 

Abacı, yaptığı ilk eser olan 
tınaz makinesinin sergide dö-
nemin valisi tarafından beğeni-
lerek satın alındığını ve 9. 
Cumhurbaşkanı Süleyman De-
mirel'e hediye edildiğini dile 
getirdi. 

Bunun kendisi için büyük 
bir onur ve motivasyon kayna-

ğı olduğunu vurgulayan Abacı, 
"Arkadaşımın birisi bana 'Me-
mursun, çiftçisin bir de bunun-
la neden uğraşıyorsun?' demiş-
ti. Ben diğer tarafa bir şeyler 
götürmek için değil, geleceğe 
bir şeyler bırakabilmek adına 
bununla uğraşıyorum. Bu da 
benim için ayrı bir haz." ifade-
lerini kullandı. 

ESERLERİ ABD VE  
İSPANYA'YA DA ULAŞTI 

Bugüne kadar 10'a yakın 
ülkede sergi açtığını, ABD ve 
İspanya gibi ülkelere maketler 
gönderdiğini kaydeden Abacı, 
yurt dışında el sanatlarına ve 
Türk kültürüne büyük ilgi gös-
terildiğini belirtti. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı-
nın destekleriyle tanıtım faali-
yetlerini sürdürdüğünü ifade 
eden Abacı, yakın zamanda 
Fransa'da bir etkinliğe katılaca-
ğını ve 17-18 Haziran'da ger-
çekleştirilecek UNESCO Genel 
Kurulu'nda Türkiye'yi "Yaşayan 
İnsan Hazinesi" olarak temsil 
edeceğini sözlerine ekledi. (aa)

Talika ve faytonla geçen 36 yıl
GAZETESÝ
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